Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SHTE8A1H~8A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= f-:- 3 A% ES R -"—
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
BIEARB | HERZ I Wiz 71— 22— 22— 22— 22— o a— INEEAS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km
8’3';)5 158% 0,08 0.06 0.09 008 - 0.08 007 0.09 0.12 0.08 0.05
S?é)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.12 0.08 0.05
8’(13)5 158% 008 0.06 008 008 - 008 007 0.09 0.12 0.08 0.05
8’334)5 158% 0.08 0.06 0.08 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.12 0.08 0.05
8&5)‘3 158% 008 0.06 0.09 0,08 - 008 007 0.09 0.12 0.08 0.05
S?if)a 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.08 0.12 0.08 0.05
8ATH | 5 0.08 0.06 0

e 5 . . 09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 012 008 0.05
8’32)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 0.12 0.08 0.05
8’2)‘3 158% 008 0.06 0.09 008 - 008 0,08 0.09 0.12 0.08 0.05
8’?:}:0)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 012 0.08 0.05
8%131)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.08 0.09 012 0,08 0.05
8’? ;IZ)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 - 0.08 0.07 0.09 012 0.08 0.05
8}? ,BE' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 012 0.08 0.06
8’? 7}<4)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 012 0.09 0.05
8}?7}(5)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
8’? ;E‘S)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 011 0.09 0.05




Brhihs B RS E () THITESAH~8A3H

B 4 Gy/h= u Sv/h (4907 VA /B8 =R 9RY—A bk /B )

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

A A A A A A A A A A A
BEE—REHNOD [i] [i] [i] [} [} [i] [} [i] [i] [i] [

HE R U R #768km #769%km #766km #958km #351km #766km #970km #762km #763km #760km #385km
8’17)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8%;8)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’? )1519)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’? iO)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.12 0.09 0.07
8%{‘)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’?%5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’? g)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’?;4)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’?35 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’? EIG)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’?%5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
8’? 718)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.06
8’?;(9)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.06
BRXBE | 15w 008 0.6 009 008 008 - 0.8 009 0.11 0.08 0.6
8’?5”:‘)5 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 - 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #80km #82km #79%m #155km #152km #145km #148km #146km #49km #152km #156km
8’(3;)5 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.14
8H2H

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8H3H 158

o 5 0.05 0.05 007 0.08 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 014
8’?54)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’(1]5)5 158% 0.05 0.05 007 0,08 008 010 0,08 008 0.08 0.09 0.14
8H6H

o0 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8HA7H 158 0.0

e 5 05 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 008 0,08 0.09 014
8’32)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
8H9H 158

) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 014
8’?:}:0)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8%‘31)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 008 008 010 015
8’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.09 014
8}? ,BE' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.11 0.08 008 0,08 0.09 014
8’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 015
8}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0,08 0,08 0.09 014
8’? 51&6)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—

FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
8’?35 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8%;8)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’? )1519)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’? iO)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.12 0.09 0.09 0.09 0.10 0.14
8’?;(‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’?%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13
8’? g)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’?;4)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’?35 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’? EIG)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’?5? 1585 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’? 718)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09 0.14
8’?;(9)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.14
8’? %O)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
8’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.13




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
8@;)5 158% 008 0.09 007 0.09 012 012 007 008 0.09 007 -
8H2H
o 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
8H3H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 0.09 013 012 007 0.08 0.09 007 0.08
8’334)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.09
8?)515)5 158% 0,08 0.09 007 0.09 012 012 007 0.08 0.09 007 0.09
8’?£)E 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 011 012 0.07 0.08 0.09 007 -
8HA7H 158
e 5 0.08 0.09 0.09 0.09 014 013 007 008 0.09 007 0.09
8’32)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 011 013 0.07 0.08 0.09 0,07 0.09
8H9H 158
N 5 0.08 0.09 0.08 0.09 012 013 007 0.08 0.09 007 0.09
8’?:}:0)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 013 013 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8AIE | o
N 5 0.08 0.09 0.08 010 013 013 007 0,08 0.09 007 0.09
8’? ;IZ)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8}? ,BE' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 013 013 0.07 008 0.09 007 0.09
8’?7}:‘)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 013 013 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8}?7}(5)5 158% 0.08 0.09 0.08 0.09 013 013 0.07 0.08 0.09 007 0.09
8’? ;;)E' 158% 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT
AL AL AL AL AL AL ABINT ABNT ABNH ABNH ABNT

BEE—RENLLD i) i) i) i) i) i) i) i) i) )=o) i)

F R U EERE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
8’17)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8%;8)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
8’? )1519)5 1585 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
8’? iO)E' 1565 0.09 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.08 0.10 0.10 - 0.10
8%{‘)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?%5 1565 0.07 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
8’?é3)5 1585 0.08 - 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
8’?;4)5 1585 0.08 - 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8%!5)5 1585 0.08 - 0.08 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? EIG)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.13 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?%5 1565 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? 718)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.13 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09
8’?;(9)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’? %O)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
8’?;‘)5 1565 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s
R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
8’(3;)5 158% 0.06 0.09 007 011 0.06 0,08 0.06 0.05 0.06 011 0.05
8H2H
o 158% 0.06 0.09 0.07 011 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.05
8H3H
) 158% 0.06 008 007 011 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8H4H
ol 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.05
8HA5H
) 158% 0.06 0.09 007 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8H6H
o0 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
8HA7H B
o 158 0.06 008 007 011 0.06 0,08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
8H8H
e 158% 0.06 0.08 0.07 011 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.05
8H9H
o 158% 0.06 0,08 007 011 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8’?:}:0)5 1585 0.06 0.08 0.08 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
s8R 118
s 158% 0.06 0.09 007 011 0.05 007 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8}? ,BE' 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8’?7}:‘)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8}?7}(5)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 011 0.06
8’? ;E‘S)E' 158% 0.06 0.09 0.08 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
8’?:}:7)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
8’?&85 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
8}? ég)E' 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
8’? iO)E' 1565 0.07 0.10 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.12 0.06
8’?7?(‘)5 1584 0.06 0.09 007 0.1 0.05 0.08 0.06 0.06 0.06 0.1 0.06
8’?%5 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
8}? g)a 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
8’?;4)5 156% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06
8%15)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.1 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
8’? éf)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
8’?%5 156% 0.06 0.08 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.11 0.05
8’? 718)5 1565 0.06 0.09 0.08 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.12 0.06
8’?;(9)5 1584 0.07 0.09 0.08 0.1 0.06 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.06
8’? %O)E' 1565 0.06 0.09 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.1 0.06
8’?5”:‘)5 1584 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.1 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
8’3';)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
8’(1;)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
8’? i‘°’)E' 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
8’334)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8?)515)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8’(%5)5 1585 0.07 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8’3}1)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8’3'?)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8@)5 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
8’?:}:0)5 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8%‘31)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8’? ;IZ)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8}? ,BE' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8’? 7}<4)E' 1588 0.06 0.06 0.07 0.09 0.11 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8}?7}(5)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.1 -
8’? 51&6)5 158% 0.07 0.07 0.08 0.09 0.11 0.10 0.09 0.06 0.07 0.1 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %ﬁf%
mHm | EAm | EHG | NS | ENG | BNG | Bam | BRm | Bdm | ERm | EHS

BEF-_REASD | BLE = % % % % % = = TILE =

HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km
8’?:}:7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
BRISE | 150 0.06 007 007 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 007 0.11 -
8’? ég)E' 158% 0.07 0.07 0.07 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
BRZOE | 15w 007 0.08 0.08 0.09 0.11 - 0.10 0.06 0.08 0.12 -
8’?7?2)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
BRZZE | 1sm 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 007 0.11 -
8’? g)a 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
BRMBE | 15w 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 007 0.11 -
8%15)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.09 0.05 0.07 0.11 -
BRZOE | 15m 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 008 005 007 0.11 -
Sﬂziga 150 0.08 0.06 0.08 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.12 -
BRIEE | 15m 007 007 0.08 0.10 0.11 0.10 0.09 0.06 007 0.11 -
8’?;(9)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.06 0.07 0.11 -
8’? 08| 15w 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 007 0.11 -
8’?5”:‘)5 158% 0.06 0.06 007 0.09 0.10 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -

*RAREESEL 5 — (@HT) FRIOFI0AIE~ T=41 TR FBROKD. HET—5ARALCHYET.



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
B B+ B B B+ B+ B B B B+ B+
REE—EHRIMSD [ic] [ic] [ic] ] ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
8@;)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
8’(1;)5 1565 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
8’? i~°’)E' 1585 0.12 - 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
8)334)5 1585 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
8’35]5)5 1585 0.12 - 0.08 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
Sfﬁ)a 1565 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
8}3 }Z)E 158% 0.12 007 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 007 - 0.11 0.09
8’32)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
8’(2)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 - 0.1 0.09
8’?;:0)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8%‘3‘)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.08
8’? ;]2)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8’?i3)5 1585 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
8’? 7}<4)E' 1565 0.12 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8’?7}(5)5 1565 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.1 0.09
8’? ;;)EI 1565 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHMTF8AIB~8A31R
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e et 2 o |(BENWRAD f5I2RE =Fr
EFh EFH EFH EFH EF EF EFH EFH EF EFH EFH
BEE—REN,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} i} i}
FHARkUHESE #924km #927km #919km #917km #933km #916km #918km #941km #939%km #918km #924km
8’17)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8%;8)5 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8’? )1519)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8’? iO)E' 158 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.11 0.09
8%{‘)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8’?%5 158 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
8’? g)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
8’?;4)5 158 0.12 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8’?35 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8’? EIG)E' 158 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
8’?92(7)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8’? 718)5 158 0.12 0.08 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.07 0.06 0.11 0.09
8’?;(9)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
8’? %O)E' 158% 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
8’?;‘)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
. . WEMES | 23a-74 | RHs | JHOK : s Bkzn | CEEES | RER | BTES
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F AR U 5 #163km #91km #71km #87km #186km #77km #167km #75km #194km #150km #150km
8’(3;)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 004 0.06 0.05
8H2H
o 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
8H3H 158
o 5 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 0.05 0.06 0.05
8H4H
ol 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
8HA5H 158
o 5 007 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.09 0.05 0.06 0.05
8H6H
o0 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
8ATH | 5 0.06
e 5 . 0.05 0.08 0.06 007 007 007 0.09 0.05 0.06 0.05
8H8H
e 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06 0.05
8H9H 158
) 5 007 0.04 0.08 0.06 0.06 007 0,08 0.09 004 0.06 0.05
8’?:}:0)5 1585 0.08 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.05 0.08 0.06
8AIE [ o
i 5 007 0.04 0.08 0.06 0.06 008 0,08 0.09 004 007 0.05
8’? ;IZ)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
8}? ,BE' 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05
8’?7}:‘)5 158% 0.06 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.05 0.06 0.05
8}?7}(5)5 158% 0.06 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0,08 0.05 0.06 0.05
8’? 51&6)5 158% 0.07 0.04 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.05 0.07 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

fi Xl REH REH REH REH REH REH REH REH A )IIET A IIET
BEE—REHNOD il [i] i) [ [ [ i) [ [ i) i)
71 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km
BAVE | 15w 007 004 008 0.6 0.6 007 008 008 0.04 0.6 005
BRISE | 150 007 004 008 0.06 0.06 007 007 0.09 0.04 0.06 005
BALE | 15w 0.06 004 008 0.06 0.6 007 008 009 005 0.6 005
BRZOE | 15w 008 0.06 0.09 008 008 0.09 0.09 0.10 0.06 008 0.06
BRZE | 15w 007 004 008 0.06 0.06 008 008 009 0.04 007 005
BRZZE | 1sm 007 004 008 0.06 0.06 007 007 008 005 0.06 005
BAZE | 15w 0.06 004 008 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.6 005
BRMBE | 15w 0.06 004 008 0.06 0.06 007 008 008 0.04 0.06 005
BRZE | 15w 0.06 004 008 0.06 0.6 007 008 009 0.04 007 005
BRZOE | 15m 007 004 008 0.06 0.06 007 008 0.09 005 007 005
BRZTE | 15w 0.06 004 008 0.6 0.06 007 007 008 0.04 0.06 005
BRIEE | 15m 007 005 008 007 0.06 008 008 009 005 007 0.06
BRZOB 1 15w 007 005 009 007 007 008 008 009 0.6 007 005
BRXBE | 15w 007 - 008 0.6 0.6 008 008 009 - 007 005
BASE | 15w 0.06 - 008 0.06 0.06 007 007 008 0.04 0.6 005




Echith BEMSTREATERER (TTE) AHMTF8AIB~8A31R
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4909° V4 /BB =490 —A~" b /B8

<3 AN = + L8 . . R . _ e _ = o
wenn | amna| eoss | Eeer | Enmes | GUEES | ameow |worosr| sesen | AR | IRS | BEC | wmses
’ /. T A z 7| 7|

R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) Fis) i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
Sgl)E' 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H2H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H3H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H4H
ol 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8HA5H
) 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H6H
o0 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8ATH | 5 0.06 00 0.06 00 00
e 5 . 07 . 07 07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H8H
e 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8H9H 158
) 5 0.06 007 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8’?:}:0)5 1585 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.07 0.07
8AIE [ o
i 5 0.05 007 0.06 0.08 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8’? ;IZ)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8}? ,BE' 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
8’?7}:‘)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.06
8}?7}(5)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8’? ;E‘S)E' 158% - 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 007 0.07 0.07




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
A )IIET ESIES ESJIES ESJIES ESJIES FEAS FEAS FEAT FEAS FEAT F A
BEE—REHNOD i il i) i) i) i) il il il il il
771 R U BEBE #359km #356km #359km #355km #351km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
8’?;7)5 1585 0.06 007 0.06 0.08 007 0.06 0.06 0.06 007 007 007
BRISE | 150 0.05 0.07 0.06 0.08 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
8’? DF | s 0.05 007 0.06 0.08 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
83 0| 5w 0.06 0.09 007 0.09 0.09 0.08 007 0.08 007 0.08 0.08
8’?7?)5 1585 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8’?%5 1585 - 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
8’? B isw 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
BRMBE | 15w 0.05 007 0.06 007 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
8’?;5)5 1585 0.06 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
83 DF | 5w 0.05 007 0.06 007 0.08 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
8’?%5 1585 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
83 EOEL vsms 0.05 007 0.06 0.08 0.08 007 0.06 0.06 007 007 007
8’?;(9)5 1585 0.05 007 0.06 0.08 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
BRXBE | 15w 0.05 007 0.06 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
8’?;‘)5 1585 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK w | WAE - SHEE i \ g | =wp
T Tl Rk ﬁ?}giﬁ oy e Toat | R Boam | AnEbL Joorm | enE | an
% )IIET % )BT % )BT % )BT EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:Ll EL:L EL:L EL:L
BEE—REND il o] e il il [ il il [ [ [
771 R U BEBE #366km #367km #364km #362km #356km #355km #351km #351km #351km #350km #360km
BALE | 1o 0.04 0.6 005 0.6 005 005 0.6 006 009 - -
BAZE | 15w 005 0.6 005 006 005 005 005 0.6 009 - -
BASH | 1o 005 0.6 005 0.6 005 005 0.6 0.6 009 - -
BAME | 15w 005 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
BASE | 1o 005 0.6 005 0.6 005 005 006 006 009 - -
BASH | 15w 005 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
BRI | 1o 005 0.6 005 0.6 005 005 0.6 0.6 009 - -
BASH | 15w 0.04 0.6 005 0.6 005 0.6 0.6 0.6 009 - -
BASE | qo 005 0.6 005 006 005 005 0.6 0.6 009 - -
BRIOE | 1om 005 0.6 005 007 005 0.6 0.06 0.06 0.09 - -
8%‘3‘)'5' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
BRLE | 15m 005 0.06 005 0.6 005 005 0.06 0.06 0.09 - -
BRSE | 158 0.04 0.6 005 0.6 005 006 006 006 009 - -
BRAGE | 1sm 005 006 005 0.6 005 0.6 0.06 0.06 0.09 - -
8’?7}(5)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
BRIE | 15w 005 0.6 0.06 0.6 005 0.6 0.06 0.06 0.09 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REHhX e za
T Tl Rk %ﬁgﬁ sEes Eﬁfg-lzgﬁ— Th | EReR ;ﬁizrs% 'ii;gi\ Hokm | "hes | An
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] i)=aic) i)=aic) )=o) )=o) 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
8’?:}:7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
8%;8)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
8’? );IQ)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
8’? iO)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
8%(‘)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
8’?%5 156% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
8’? g)a 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
8’?;4)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
8%15)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 - -
8’? Ef)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
8’? %E‘ 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
8’? 718)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
3’?;(9)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
8’? %O)E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
8’?:‘:’:‘)5 1588 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 - -
X ZHEHAO (HEET) SHMaTETA14B~ HRBEO-OHRALTULET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mm BR | EESE | g, ]
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
AEAB | BIERL MR = K BEIESR | £2MmH | T
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
F AR U 5 #47km #153km #47km #46km #145km #138km #135km #140km #41km #139km
8’(3;)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.05 007 0.05 0.06 0.06
8@;)5 158% 0.09 007 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’(13)5 158% 010 007 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
8’?54)5 158% 0.10 0,07 0.09 0.07 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.06
8?)515)5 158% 0.09 007 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
Sfﬁ)a 158% 0.10 0.08 0.09 007 0.10 0.05 0,07 0.06 0.06 0.06
8’3}1)5 158% 010 008 0.09 007 010 0.05 007 0.06 0.06 0.06
8’32)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
8&9)’3 158% 0.09 0.08 0.09 007 010 0.06 007 0.06 007 0.06
8’?:}:0)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8%131)5 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 007 0.06
8’? ;IZ)E' 1585 0.10 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06
8}? ,BE' 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 007 0.06
8’?7}:‘)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 007 0.06
8}?7}(5)5 158% 0.09 0.08 0.09 0.07 010 0.05 0.07 0.06 007 0.06
8’?1%6)'3 158% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0,07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTHESF1H~8A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | Lax | mmm R | BESE | g, )
i N =HEIRS | EEHK Pan BARESMT —&#l INEFETIRS | AEREE =1 ;f5¥$i’§ﬁﬁ BiEESAT
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=t-1:) =t-1:) =t =t =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—RENAD [iic] [iic] [iic] [iic] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
8’17)5 156% 0.10 0.08 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8%;8)5 1565 0.10 0.08 0.09 0.07 0.11 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? )1519)5 156% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
8’? iO)E' 158% 0.10 0.08 0.10 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 0.08 0.07
8%{‘)5 156% 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?%5 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
8’? g)E' 156% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
8’?:%4)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06
8%;5)5 156% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? EIG)E' 1565 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? f)E' 1588 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
8’? 718)5 1565 0.10 0.08 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06
8’?;(9)5 156% 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
8’? %O)E' 1565 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
8’?;‘)5 156% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06
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